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Události měsíce
1 Na Bí lou sobotu zahájil program 

Humpoleckých Velikonoc horácký 
folklórní soubor Bajdyš a dětský sou-
bor Bajdyšek. Muzikanti a tanečníci 
vystupovali přímo před Mikádem na 
Havlíčkově náměstí, kde se uskutečnil 
velikonoční jarmark s lokálními ruko-
dělnými výrobky.

2 Malá scéna Mikáda ožila kreativními 
dílnami. Děti i dospělí si vyzkoušeli 
ruční vypalování do dřeva, zdobení 
perníčků, barvení vajíček i pletení po-
mlázek, aby byli na Velikonoční pondělí 
řádně připraveni.

3 Soutěž o NEJ velikonočního beránka 
má hned dvě výherkyně. Cenu ve-
řejnosti si odnesla Pavla Šindelířová 
a cenu odborné poroty Jana Klemen-
tová. Všechny soutěžní beránky měli 
návštěvníci po vyhlášení možnost 
ochutnat. Není divu, že ji náležitě vy-
užili. 

4 Veselá pohádka o kocourovi s nezvyk-
lým jménem Baf v režii Knihovny Jiřiny 
Zábranové si získala malé i velké poslu-
chače. Ti si mohli také vyrobit originální 
velikonoční kočičky, prolistovat si knihy 
s jarní tematikou a procvičit mozkové 
buňky u velikonočních hlavolamů. 

5 Od Mikáda až na Zichpil vedla tra-
sa velikonoční bojovky. Na úspěšné 
luštitele čekala, díky Castrum, o. p. s., 
v Nápravníkově stavení kromě sladké 
odměny i ukázka výroby z proutí a zdo-
bení perníčků. 

6 Na Zichpili mohli návštěvníci na-
hlédnout do tolerančního koste-
líka, kostela sv. Jana Nepomuckého 
nebo bývalé synagogy. Památkami je 
provedli studenti Střední školy infor-
matiky a cestovního ruchu SČMSD. Ti 
si také připravili pestrou ochutnávku 
tradičních pokrmů a  dobrot. Ne-
chyběl mazanec, hlavička ani veliko-
noční beránek.

7 Turisty i místní všech věkových katego-
rií potěšilo vystoupení dětského pě-
veckého sboru Křišťálek ze ZŠ Hradská.

8 Ani deštivé počasí nepřekazilo letošní 
první Humpolecké trhy. Kromě široké 
nabídky výrobků byla pro děti otevřená 
tvůrčí dílnička a o příjemnou atmosféru 
se postarali místní harmonikáři. 
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Foto 1–7: Zuzana Trnková
Foto 8: Jiří Aujezdský
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Slovo na úvod
Vážení čtenáři,
příprava významných investičních 
akcí našeho města je v plném prou-
du. Do architektonické soutěže na 
rekonstrukci Spolkového domu 
a školy v ulici Husova se přihlásilo 
celkem třináct architektonických 
kanceláří a v nejbližších dnech bu-
deme znát oceněné návrhy. 

Všechny studie přestavby vý-
znamného městského bloku bu-
deme prezentovat na výstavních 
plochách na Horním náměstí a zá-
roveň je uvedeme v rámci konfe-
rence Pojďme dělat město, která 
proběhne 13. a 14. června právě 
v humpoleckém Spolkovém domě. 
Po čtyřech ročnících, které se 
uskutečnily ve Žďáře nad Sázavou, 
Dolních Břežanech, Líbeznicích 
a Litomyšli, se v letošním roce tato 
významná konference koná právě 
v našem městě. Budeme tak mít 
jedinečnou možnost představit od-
borné veřejnosti přístupy a vize na-
šeho města z hlediska jeho rozvoje.

Dalšími prioritními investi-
cemi jsou dostavby základních 
škol. V  současnosti je ve fázi 
koncepčního návrhu dostavba 
Základní školy Hálkova. Zároveň 
dokončujeme výběrové řízení na 
architekta přístavby Základní školy 
Hradská. V tomto případě se se-
šlo celkem devatenáct nabídek 
od velmi kvalitních architekto-
nických kanceláří. Vyplácí se nám 
tak náš přístup při hodnocení ve 
výběrových řízeních nejen z hle-
diska ceny, ale také na základě 
posuzování předložených portfolií 
jednotlivých uchazečů.

Přeji rozkvetlé dny a krásné jaro.
Váš starosta
Petr Machek

Humpolec navazuje 
partnerství s chorvatským 
Karlovacem 

V polovině dubna vedení města Humpolce, společně s historikem Vladimírem Staňkem 
a s tlumočníkem a zároveň pedagogem Základní umělecké školy Gustava Mahlera 
Bohdanem Petrovićem, navštívilo chorvatské město Karlovac. Pozvání iniciovala tamní 
radnice mimo jiné při příležitosti pokládání Kamenů zmizelých neboli Stolpersteine. 

V rámci pietní akce byli uctěni první tři depor-
tovaní chorvatští Židé – Ivo Goldstein, David 
Meisel (narozen v Holešově) a Filip Reiner mladší, 
jehož předci pocházeli z Humpolce. A právě 
rodina Reinerů se významně zasloužila o rozvoj 
Karlovace. Podíleli se na výstavbě synagogy, 
založili hasičský sbor a vystavěli městské diva-
dlo Zorin dom či Reinerův palác, ve kterém 
od roku 1975 sídlí hudební škola. Zároveň se 
podíleli na rozvoji tamních parků a promenád. 
U jedné z nich stojí památník žáby, který mů-
žete vidět na titulní stránce. Jedná se o jediný 
pomník žáby široko daleko, možná vůbec jediný 
v Chorvatsku. Žába odkazuje na mokřady v okolí 
Karlovace, které v minulosti tvořily ochrannou 
bariéru před nájezdy tureckých vojsk. Více jste 
se o příběhu rodiny Reinerových mohli dočíst 
v březnovém vydání Radničních listů a Zálesí 
na bit.ly/RLBrezen.

Na radnici města Karlovace vedení Humpol-
ce přivítala místostarostka Ivana Fočić. Jednání 
se zúčastnil také český velvyslanec v Chorvat-
sku Milan Hovorka, který byl jedním z iniciátorů 
vzájemného setkání. V rámci návštěvy vedení 
obou měst navázalo úvodní rozhovory v oblasti 

spolupráce a vzájemného partnerství. „Jedním 
ze styčných bodů, kde bychom pravděpodobně 
spolupráci zahájili, jsou naše základní umělecké 
školy. Pojítkem je mimo jiné i Reinerův palác, 
kde v Karlovci sídlí hudební škola,“ říká starosta 
Humpolce Petr Machek.

Inspirací pro nás může být také chorvatská 
výuka dějin, kdy žákům více přibližují lokální 
historii. Děti se učí o významných rodácích 
a historii svého města. Příkladem toho byli 
studenti střední průmyslové školy, kteří čes-
ké výpravě připravili životopisnou přednášku 
o členech rodiny Reinerových včetně pove-
dených ilustrací. Výbornou práci s mládeží 
dokládá také skutečnost, že Karlovac je nově 
držitelem ocenění Města pro mládež. 

Vedení města Karlovace včetně rodiny Iva-
ny Kovačić, následovnice rodu Reinerů, jsme 
pozvali do Humpolce na 28. října, kdy se usku-
teční koncert ke Dni vzniku samostatného čes-
koslovenského státu. A při této příležitosti by 
mohlo být ofi ciálně stvrzeno partnerství mezi 
Humpolcem a Karlovacem.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Úřad přijímá eDoklady 
Město Humpolec začátkem dubna zahájilo ověřováni totožnosti prostřednictvím 
eDokladu. Občanský průkaz ve fyzické podobě tak můžete nechat doma, pokud 
máte ve svém mobilním telefonu nainstalovanou aplikaci eDoklady. 

Aplikace eDoklady slouží k uložení kopie ob-
čanského průkazu a poskytuje alternativní 
možnost k prokazování totožnosti. Občanské 
průkazy v elektronické podobě na Městském 
úřadě v Humpolci aktuálně v zaváděcím režimu 
přijímá Odbor vnitřních věcí. S aplikací eDoklady 
tak můžete pohodlně vyřídit nový občanský 
průkaz, cestovní pas nebo využít služby Czech 
POINT. „Věříme, že přijímání eDokladů je dalším 
vstřícným krokem vedoucím k přiblížení úřadu 
občanům,“ říká Veronika Veselská, vedoucí Od-
boru vnitřních věcí. „Na našem odboru však není 
možné použít občanský průkaz prostřednictvím 
eDokladů pokaždé. Mezi takové případy patří 
situace, kdy občanovi byl úředně zrušen trvalý 
pobyt a žádá o nový občanský průkaz. Dále 
v případech, kdy je občanský průkaz poško-
zený, obsahuje neoprávněně provedené změny 
nebo když klient přebírá nový občanský průkaz, 
chce aktivovat čip pro jeho elektronické využití 
či se přihlašuje k trvalému pobytu ve městě. Zá-
roveň není možné eDoklady využít po ukončení 
trvalého pobytu na území ČR nebo při pozbytí 
státního občanství. Fyzicky s sebou musíte mít 
občanský průkaz také v případě, že uzavírá-
te sňatek,“ dodává Veronika Veselská. Ostatní 
odbory městského úřadu zavedou eDoklady 
k 1. červenci. 

Výhody eDokladů 
• údaje z občanky vždy po ruce
• snadné prokazování totožnosti
• kontrola všech sdílených údajů
• zabezpečení dat v případě ztráty mobilu

Snadné a bezpečné sdílení údajů
Zavedení eDokladů usnadňuje a zrychluje pro-
cesy ověřování totožnosti. Zároveň minima-
lizuje potřebu nosit fyzické doklady. V aplikaci 

je uložená kopie občanského průkazu, která 
představuje alternativu k fyzickému dokladu 
v podobě plastové kartičky. 

Kontrola předávaných informací
Oproti předkládání klasické plastové občanky 
vždy vidíte, které údaje po vás ověřovatel poža-
duje. Zároveň můžete předání údajů odmítnout. 
Když je například nutné ověřit pouze plnole-
tost, stačí předat údaj o věku. Není potřeba 
zobrazovat rodné číslo, jméno nebo adresu.

Vysoké zabezpečení
Občanský průkaz v eDokladech není možné 
zfalšovat. Zašifrované údaje se u ověřovatele 
rozšifrují, a tím se ověří jejich platnost. Aby bylo 
jasné, že zobrazené údaje patří vám, ukáže se 
i vaše fotografi e. 

Implementace systému pro přijímání eDokla-
dů v Humpolci poukazuje na skutečnost, že 
se město nebojí zavádění moderních trendů 
a technologických inovací, které jsou k prospě-
chu jeho občanů. „A protože se Městský úřad 
v Humpolci vždy snaží být lídrem při zavádění 
moderní prvků elektronické veřejné správy, 
vytvořili jsme podmínky pro akceptaci elek-
tronických občanských průkazů již tři měsíce 
před tím, než to bude pro všechny obdobné 
úřady povinné,“ říká tajemník městského úřadu 
Jiří Fiala. eDoklady lze zatím používat pouze 
na území ČR. V rámci Evropské unie by měla 
od roku 2026 fungovat evropská peněženka 
digitální identity. Pro více informací navštivte 
web edoklady.gov.cz.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Představíme projekty 
participativního 
rozpočtu
Závěrem března byl ukončen příjem 
návrhů projektů úvodního ročníku 
participativního rozpočtu Naše 
město. Navrhovatelé přihlásili 15 
projektů, z nichž všechny byly na 
velmi vysoké úrovni. V současné 
chvíli probíhá posouzení hodnoti-
cí komisí a případná úprava detailů 
v koordinaci s navrhovateli. 

Veřejná prezentace realizova-
telných projektů se uskuteční 
v úterý 14. května od 16 hodin 
v Mikádu. V rámci prezentace vy-
losujeme ze všech přihlášených 
projektů jednoho navrhovatele, 
který si odnese dárkový poukaz na 
kulturní akce pořádané Městským 
kulturním a informačním střediskem 
v hodnotě tisíc korun. 

Od 15. května bude zahájeno hla-
sování, které potrvá do 30. června. 
Zároveň od poloviny května bude 
na Horním náměstí probíhat do-
provodná výstava, která bude pre-
zentovat fi nální projekty. 

Tímto bychom chtěli poděkovat 
všem navrhovatelům, kteří se do par-
ticipativního rozpočtu zapojili. 

Jiří Aujezdský

Nová provozní doba 
WC v parku Stromovka
Od druhé poloviny dubna došlo ke 
změně provozní doby veřejných 
toalet v parku Stromovka. Toale-
ty jsou nově přístupné každý den 
od 7 do 22 hodin. Zároveň dva-
krát denně bude probíhat kont-
rola a úklid toalet. Veřejné toalety 
v parku Stromovka jsou přístupné 
za pět korun, které se hradí platební 
kartou u vstupu na WC. Děti, senioři 
a další spoluobčané, kteří nevlast-
ní platební kartu, mohou o klíč od 
toalety požádat obsluhu kavárny. 

Jiří Aujezdský

Ve městě platí zákaz podomního prodeje
Rada města Humpolce na své schůzi 3. dub-
na vydala nařízení č. 1/2024 Tržní řád. Nařízení, 
které vstoupilo v účinnost 19. dubna, vymezuje 
podmínky pro prodej zboží a poskytování slu-
žeb mimo provozovnu. A mimo jiné nově za-
kazuje pochůzkový a podomní prodej. 

Zákazem podomního prodeje chce město 
Humpolec ochránit obyvatele před zpravidla 

nekalými obchodními praktikami podomních 
prodejců. Kontrolu dodržování nařízení budou 
provádět osoby pověřené městským úřadem. 
Za porušení nařízení hrozí sankce uložené v pře-
stupkovém řízení. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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V Humpolci začínají opravy silnic 
Jarní měsíce zpravidla znamenají začátek stavebních a investičních akcí. Jinak tomu není ani letos. Přinášíme pře-
hled stavebních akcí, které bohužel způsobí dopravní omezení, ale na druhou stranu přispějí k modernizaci veřejné 
infrastruktury. 

Opravy městských komunikací
Od 15. dubna do 31. října bude probí-
hat úplná rekonstrukce ulice Mánesova 
v hodnotě 16,7 milionu korun bez DPH. Po 
dobu prací bude ulice Mánesova uzavřena. 

Od 22. dubna je uzavřen vnitroblok v uli-
ci Na Skalce, kde probíhá revitalizace lokality 
před mateřskou školou a u bytových domů 
č. p. 959 a 960. Cena vysoutěžené zakázky 
je 22,3 milionu korun bez DPH. 

Od 11. do 12. května bude probíhat 
oprava propadlé části dlážděné vozovky 
v ulici Nerudova u obchodu Billa. Další in-
vestiční akcí bude rekonstrukce ulice Hrad-
ská, jejíž realizace pravděpodobně začne 
začátkem června. Dále je v plánu oprava vo-
zovky v ulici Hálkova u prodejny Protect. Ter-
mín zahájení prací je odhadován na srpen.

Rekonstrukce krajských silnic
V současné době probíhá výstavba okružní 
křižovatky na silnici I/34 v lokalitě Vystrkov. 
Stavební práce realizuje soukromý investor, 
který dílo po dokončení předá správě Ře-
ditelství silnic a dálnic. Práce potrvají do 
9. června. Přičemž od 29. dubna do 19. 
května bude zcela uzavřen sjezd z dálnice 
D1 ve směru od Prahy a nájezd na dálnici D1 
ve směru na Brno. Objízdná trasa povede 
přes Humpolec, Krasoňov a Větrný Jeníkov. 
Více se o etapách výstavby a dopravním 
omezení dočtete na bit.ly/OmezeniVystrkov. 

Závěrem dubna začala rekonstrukce 
silnice III/12935 v ulici Blanická, která je ve 
správě Kraje Vysočina. Práce podle Marie 
Beňové z tiskového oddělení Kraje Vysočina 
potrvají nejdéle jeden měsíc. 

Od 6. května bude zahájena rekonstruk-
ce silnice II/129 v ulici Okružní v úseku od 
společnosti VODAK po okružní křižovatku ve 
směru na Pelhřimov. „Stavba bude realizová-
na za úplné uzavírky na čtyři etapy tak, aby 
byl zajištěn přístup do všech areálů. Oprava 
by měla být dokončena do 15. července,“ 
sdělila Marie Beňová. 

Po dokončení prací v ulici Okružní, zá-
věrem července, bude realizována oprava 
silnice II/347 v úseku od konce Čejova k Du-
silovskému rybníku. Práce potrvají přibližně 
dva měsíce.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Na úřadě lze uzavřít registrovaná partnerství 
Městský úřad v Humpolci přijímá prohlášení 
o vstupu stejnopohlavních párů do regis-
trovaného partnerství. Uzavřít registrované 
partnerství před kterýmkoliv matričním úřa-
dem umožňuje novela zákona o matrikách, 
která vstoupila v účinnost 1. ledna. 

K uzavření registrovaného partnerství 
lze využít obřadní síň městského úřadu 
nebo kancelář matriky. Partnerství vzniká 
prohlášením učiněným před matrikářem. „Na 
registrované partnerství jsme připraveny, 
náš odbor disponuje příslušnými tiskopi-
sy i matričními knihami. Obě matrikářky 

zároveň absolvovaly prohlubující školení 
týkající se této legislativní změny,“ říká Ve-
ronika Veselská, vedoucí Odboru vnitřních 
věcí Městského úřadu Humpolec.

Dny pro uzavření registrovaného partner-
ství se shodují s termíny pro uzavření manžel-
ství. Pro rok 2024 jsou oddacími dny pátky 
a soboty, s výjimkou státních svátků, v době 
od 8 do 15 hodin. Pro letošní rok platí výjimka 
z některých státních svátků. Mezi oddací dny 
patří svátky 5. a 6. července a 28. září.

Do začátku letošního roku bylo možné 
uzavřít registrované partnerství pouze na 

14 registrujících matričních úřadech. „Ne-
vidím žádný důvod pro to, aby budoucí 
registrovaní partneři činili prohlášení pouze 
na čtrnácti vybraných úřadech, když tento 
úkon zvládne každá matrika,“ komentoval 
uvedení novely zákona ministr vnitra Vít 
Rakušan.

Registrované partnerství představuje 
veřejné uznání soužití stejnopohlavních 
párů. Vstup do něj přináší například výhody 
v případě vzájemného výživného či dědění 
obou partnerů.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Termíny dopravních uzavírek
a omezení
• 8/4–9/6 silnice I/34 Vystrkov – výstavba 

okružní křižovatky (ŘSD)
• 15/4–31/10 ulice Mánesova, úplná 

uzavírka (město Humpolec)
• 22/4–31/10 ulice Na Skalce, úplná 

uzavírka (město Humpolec)
• 6/5–15/7 ulice Okružní, úplná uzavírka 

rozdělena do čtyř etap (Kraj Vysočina)
• 11/5–12/5 ulice Nerudova, u  Billy 

(město Humpolec)
• 3/6–31/10 ulice Hradská (město 

Humpolec)
• 25/4–25/5 ulice Blanická, úplná uzavírka 

(Kraj Vysočina)
• ulice Hálkova, zahájení oprav srpen-září 

(město Humpolec)
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PROJEDNÁVALI JSME 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období od 19/3 
2024 do 9/4 2024

• odsouhlasila užívání veřejného prostranství 
pro zřízení letní předzahrádky před Hotelem 
Fabrika v ulici Školní v období od 1/5 do 
15/10 2024;

• souhlasila s nákupem propagačních 
a informačních materiálů z rozpočtu města 
určených žákům základních škol, pro které 
organizují Technické služby Humpolec, 
s. r. o. (dále jen „TS Humpolec“) exkurze na 
městské kompostárně;

• uložila Odboru investic a správy majetku 
důrazně vyzvat společnost T-Mobile k bez-
odkladnému dokončení prací na nepřevza-
tých površích komunikací a chodníků po 
pokládce kabelů v ulici Hálkova;

• odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
před Hotelem Fabrika a přilehlých parkova-
cích ploch v ulicích Školní a Žižkova dne 
13/7 od 7 do 13 hod. a od 16 do 20 hod. 
za účelem uspořádání Srazu historických 
vozidel;

• odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
v období od 1/4 do 31/12 před nemovitostí 
č. p. 140 v ulici Husova pro umístění pro-
dávaných výrobků (Voňavý krámek);

• odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
a zvláštní užívání Horního náměstí, ulice 
Příčná, prostoru parkoviště za farním úřa-
dem a parkoviště nad Finančním úřadem, 
v termínu od 19/6 do 23/6 za účelem konání 
akce Bernard Fest 2024;

• odsouhlasila žádost Městského kulturního 
a informačního střediska Humpolec o od-
stranění dřevěných květináčů od budovy 
kina na Havlíčkově náměstí a uložila zajistit 
opravu zemních bodových světel v uve-
deném prostoru;

• odsouhlasila umístění doplňkového zrcadla 
na železniční přejezd v místní části Plačkov;

• odsouhlasila zvláštní užívání místní 
komunikace mezi místními částmi 
Vilémov–Rozkoš za účelem zřízení objízdné 
trasy při pořádání závodů na autokrosovém 
závodišti v roce 2024;

• odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
a zvláštní užívání Horního náměstí dne 13/4 
od 12 do 16 hod. ve prospěch ÚAMK South 
Bohemia Rally Club za účelem pořádání 
motoristické akce V. Spring Classic 2024;

• odsouhlasila pořádání discgolfového 
turnaje v lesoparku po Orlíkem dne 
7/4 od 9 do 15:30 hod.;

• vzala na vědomí informaci, že přepáž-
ková pracoviště Odboru vnitřních věcí 
MěÚ Humpolec nově přijímají eDoklady 
k prokázání identity občanů;

• vzala na vědomí informaci od TS Humpolec 
o zahájení rozvozu 1.100 litrových kontejne-
rů na bioodpad;

• odsouhlasila spolupořadatelství města 
a zábor veřejného prostranství v parku 
Stromovka dne 30/4 od 16 do 22 hod.

pro uskutečnění akce XVII. Slet čarodějnic 
v Humpolci;

• odsouhlasila uspořádání charitativní sportovní 
akce Orlík 24h v termínu od 3/6 do 4/6.

Rada města na své schůzi 
dne 3/4 2024 
(další schůze 15/5 2024)

• schválila Základní škole Humpolec, Hradská 
zadání veřejných zakázek malého rozsahu 
na akce:

a) Modernizace a zvýšení kvality infrastruk-
tury pro vzdělávání v základní škole –
stavební práce

b) Modernizace a zvýšení kvality infrastruk-
tury pro vzdělávání v základní škole –
nábytek 

c) Modernizace a zvýšení kvality infrastruk-
tury pro vzdělávání v základní škole – IT 

– v souvislosti s tím jmenovala členy komise 
pro posouzení a hodnocení nabídek;

• schválila Základní škole Humpolec, Hradská 
podání žádosti v rámci 64. výzvy OPŽP 
„Energetické úspory ve veřejné infrastruk-
tuře“ na projekt „Rekonstrukce kuchyně 
ZŠ Hradská Humpolec“ a následnou realizaci 
projektu;

• schválila uzavření Příkazní smlouvy o za-
jištění činnosti v oblasti investičních akcí 
města Humpolce s Janou Dubovou;

• odsouhlasila nákup pivních setů 
a nůžkových stanů v celkové hodnotě 
399 tisíc Kč za účelem vybavení osadních 
výborů v místních částech města;

• zřídila jako svůj iniciativní a poradní orgán 
Komisi pro občanské záležitosti a jmenovala 
místostarostu města Martina Hendrycha 
jejím předsedou;

• vzala na vědomí rezignaci Jaroslavy Šenký-
řové na pozici předsedkyně Rady seniorů 
města Humpolce, do této funkce jmenovala 
Janu Reichertovou;

• odsouhlasila navýšení kapacity sociálních slu-
žeb poskytovatele Oblastní charity Havlíčkův 
Brod a schválila prohlášení, že město 
Humpolec bude jeho činnost podporovat;

• schválila navýšení celkového počtu za-
městnanců Městského úřadu Humpolec 
na 62: v rámci Odboru životního prostředí 
a památkové péče dojde k navýšení počtu 
zaměstnanců o jeden pracovní úvazek; 

• schválila podání žádosti o dotaci v rámci vý-
zvy MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka 
na projekt „Nákup dopravního automo-
bilu pro Jednotku dobrovolných hasičů 
Humpolec – Hněvkovice“;

• schválila zadání veřejné zakázky malého roz-
sahu na „Nákup dopravního automobilu pro 
Jednotku dobrovolných hasičů Humpolec 
– Hněvkovice“, v souvislosti s tím jmenovala 
komisi pro posouzení a hodnocení nabídek 
uchazečů;

• vzala na vědomí vyúčtování provozu spor-
tovišť za rok 2023, předložené jejich provo-
zovatelem TS Humpolec, které skončilo 
přebytkem ve výši 3.472.700 Kč; 

• schválila s platností od 1/4 uzavření před-
loženého Dodatku č. 2 k příkazní smlouvě 
ze dne 18/7 2022, uzavřené mezi městem 
Humpolec a TS Humpolec, v návaznosti 
na to schválila změnu výše měsíční zálo-
hové platby za správu sportovišť na částku 
447 tisíc Kč;

• schválila výsledky veřejných zakázek na 
akce:

– oprava místní komunikace v místní části 
Rozkoš, Plačkov za 1.075.571,56 Kč bez 
DPH, 

– přivaděč k čistírně odpadních vod – sana-
ce DN 800 mm za 1.185.377 Kč;

• vzala na vědomí kalendář akcí pořádaných 
Automotoklubem Zálesí v AČR Humpolec 
v areálu autokrosového závodiště:

– 20/4 – tréninkový den pro autokros,
– 27/4 a 28/4 – ČPP Mistrovství zóny střední 

Evropy a Mistrovství ČR, Rakouska a Slo-
venska v autokrosu,

– 11/5 – Mistrovství ČR modelů – RC Tábor,
– 15/6 – Dětský den Vilémov,
– 21/6 a 22/6 – stanové městečko k Bernard 

Festu,
– 14/9 – Autokros Radeč Cup – amatéři,
– 19/10 – Bernard Cup – setkání mistrů 

autokrosu,
v průběhu roku budou nárazově probíhat 
další tréninkové dny a eventové akce, vždy 
však bude dodržen noční klid;

• schválila Nařízení města Humpolec č. 1/2024 
– Tržní řád;

• schválila spolupořadatelství města Humpol-
ce na akci Food Mania 2024, která se usku-
teční 8/6 v parku Stromovka;

• schválila uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o zhotovení projektové dokumentace na akci 
„Bytový dům Humpolec“ včetně jeho Přílohy 
č. 4 Cenová nabídka rozšířeného zadání 
a Přílohy č. 5 Aktualizovaný harmonogram 
projektu se společností ov architekti, s. r. o.;

• schválila uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě 
o dílo na „Vypracování projektové doku-
mentace – Úprava sportovní haly v Humpol-
ci“ se společností Masterplan projektanti, 
s. r. o., kterou se navýší celková cena projek-
tové dokumentace o 180.290 Kč z důvodu 
rozšíření původního projektu o nové hygi-
enické požadavky a požadavky na vytvoření 
druhé požárně únikové cesty;

• odsouhlasila objednávku na zpracování 
studie a projektové dokumentace na stavbu 
lezecké stěny v městské sportovní hale 
v Humpolci u společnosti TR-walls, s. r. o. 
za celkovou cenu 104.500 tisíc Kč bez DPH. 

Jiří Fiala, tajemník MěÚ Humpolec
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V červnu se uskuteční volby 
do Evropského parlamentu
Začátkem června se v České republice uskuteční volby do Evropského parlamentu, ve kterém zasedá 705 poslanců. 
V současných volbách se kvůli demografi ckému vývoji zvýší počet poslanců na 720. Českou republiku zastupuje 
21 poslanců, kterých se změna počtu volených zástupců nedotkne.

Kdy se volby uskuteční? 
Volby do Evropského parlamentu se usku-
teční od 7. do 8. června. V pátek 7. června 
budou volební místnosti otevřené od 14 
do 22 hodin, v sobotu 8. června od 8 do 
14 hodin. 

Jaký je volební systém?
V Česku existuje pro volby do Evropského 
parlamentu pouze jeden volební obvod, což 
znamená, že lidé z celé země si vybírají ze 
stejných kandidátů. Za Českou republiku 
bude zvoleno 21 poslanců, což je stejně 
jako v roce 2019. Mandáty se rozdělují pod-
le zásady poměrného zastoupení. Pro zisk 
mandátu je potřeba, aby kandidátní listina 
dostala nejméně pět procent platných hla-
sů. Voliči mohou na listině své strany udělit 
přednostní hlasy až dvěma kandidátům.

Kdo může volit?
Zástupce Evropského parlamentu mohou 
volit občané České republiky od 18 let. 
Volit mohou také občané Evropské unie, 
kteří jsou registrovaní k přechodnému nebo 
trvalému pobytu na území České republiky 
alespoň 45 dní před volbami. 

Více informací o volbách do Evropského 
parlamentu, volebních okrscích ve městě 
Humpolci nebo vzoru žádosti o vydání 
voličského průkazu naleznete na adrese 
bit.ly/Eurovolby2024.

 Jiří Aujezdský, město Humpolec 

Kde volit? 
V Humpolci a místních částech bude 
celkem 15 volebních okrsků. 
• Městské kulturní a informační středisko
• Základní škola Humpolec, Hálkova
• Mateřská škola Humpolec, Na Skalce
• Mateřská škola Humpolec, Na Rybníčku
• Gymnázium dr. Aleše Hrdličky
• Střední škola informatiky a cestovního ruchu
• Česká zemědělská akademie
• Mateřská škola Humpolec, Na Rybníčku
• Rozkoš, budova osadního výboru
• Krasoňov, budova osadního výboru
• Plačkov, budova osadního výboru
• Petrovice, budova osadního výboru
• Světlice, budova osadního výboru
• Hněvkovice, budova osadního výboru
• Kletečná, budova osadního výboru

RADNICE INFORMUJE

V Humpolci začne 
ordinovat nová zubní 
lékařka

V budově polikliniky, v ulici Masary-
kova, zahájí od 3. června provoz sto-
matologické ordinace zubní lékařka 
Lenka Habichová. Více informací 
o provozní době zveřejní lékařka na 
svých webových stránkách, které 
jsou v přípravě. 

Jiří Aujezdský

Záměr stoupacího pruhu na Rozkoš jsme 
naštěstí vrátili do hry
Zastupitelstvo města plně podporuje před-
loženou variantu „B“ investiční akce „I/34 
Humpolec–Rozkoš, stoupací pruh“, zařazenou 
u ŘSD Praha ISPROFIN pod číslem 561 151 0039. 

Pod tímto úředním textem se skrývá dosti 
důležité usnesení, které znovu otevírá dveře vy-
budování stoupacího pruhu v rozkošském kopci, 
ale především i postavení okružní křižovatky ulic 
Okružní, 5. května a Pod Vilémovem.

Již od roku 2019 jsme se spolu s tehdejším 
místostarostou Vlastimilem Bruknerem snažili 
tento projekt posunout k realizaci. Nebylo 
zrovna lehké přesvědčit vedení Ředitelství si-
lnic a dálnic (ŘSD) a Ministerstvo dopravy, aby 
„kruháč“ postavilo a stálo to opravdu dosti peč-
livých příprav, energie, času i peněz. Nicméně 
se nám podařilo dospět k dohodě, kdy se jasně 
rozdělily náklady projektu. Město Humpolec 
mělo zainvestovat pouze přibližnědva miliony 
korun za veřejné osvětlení a přechod.

Myslím, že o prospěšnosti tohoto záměru 
není pochyb, proto nás velmi nemile překvapil 
liknavý postoj vedení našeho města, a tím 

i znejistění ŘSD, zda se bez podpory a spoluprá-
ce vedení samosprávy do toho vůbec pouštět. 
Nechtěli jsme připustit, aby to skončilo jako 
obchvat Humpolce, který je bohužel od loň-
ska již pohřben. Proto jsme se s Vlastimilem 
Bruknerem snažili záměr vrátit do hry a navázali 
s krajským vedením ŘSD opět jasné jednání. 

Výsledkem je tedy usnesení z 28. února 
na počátku tohoto textu, které ukazuje jedno-
značný zájem města, a je potřeba poděkovat 
všem přítomným zastupitelům, že pro něj zvedli 
ruku. Když to dobře půjde, po okružní křižovat-
ce se svezeme již v roce 2026–2027. Je vidět, 
že společný zájem města může jít i napříč 
stranami a že to jde i bez zbytečných faulů. 
Těším na další společné projekty a záměry. 

Karel Kratochvíl, zastupitel města
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Senioři cvičili, chodili i tancovali
V Humpolci se v týdnu od 11. do 15. března zapojilo celkem 137 zájemců do celostátní akce v rámci týdne Trénování 
paměti a Pochodu pro mozek. Celkem ušli 479 kilometrů.

V pondělí si v sokolovně TJ Jiskra zacviči-
lo na kondičním cvičení Evy Eremkové 33 
seniorek. Cvičení s různým náčiním bylo 
připraveno tak, aby se mohla zapojit i ve-
řejnost. Ženy si cvičení velmi užily, dobře 
protáhly své tělo.

Pochod pro mozek
V úterý za velmi deštivého počasí, které 
bylo nad celou Českou republikou, se přesto 
v devět hodin ráno na Horním náměstí sešlo 
21 seniorů a 19 studentů třídy 2. O se svou 
učitelkou Veronikou Kamešovou ze Střední 
školy informatiky a cestovního ruchu SČM-
SD. Studenti k této akci pro občany města 
připravili komentovanou hodinovou pro-
cházku po historických objektech Horního 
a Dolního náměstí. Z Dolního náměstí se 
účastníci přesunuli k pivovaru Bernard, kde 
se dozvěděli o jeho historii i současnosti. Od-
tud se vydali na Zichpil a vyslechli si historii 
Nápravníkova stavení, tolerančního kostela 
i kostela sv. Jana Nepomuckého na hřbitově. 
Poslední zastávka byla u střední školy, kde 

studenti připomněli její založení i význam 
v současnosti. Pro přítomné byl připraven 
kvíz o 13 otázkách z toho, co se během 
procházky dozvěděli. Nejlepším třem od-
povídajícím byla předána odměna v podobě 
pexesa, které studenti vyrobili. Bylo to milé 
propojení mladé a starší generace. Studenti 
si v praxi ověřili, jak jim půjde průvodcovské 
řemeslo, a každé povídání bylo odměněno 
potleskem i slůvkem děkujeme. Všichni pří-
tomní celkem nachodili 53 kilometrů, senioři 
potrénovali i svou paměť. Celou procházku si 
prošla i redaktorka Českého rozhlasu Vysoči-
na Tereza Pešoutová, která natočila reportáž 
jak se studenty, tak se seniory. Reportáž byla 
odvysílána 14. března dopoledne.

Turistické výšlapy okolo Humpolce
Středeční den patřil Klubu českých turistů, 
odboru Humpolec, kdy devět turistů vyrazilo 
na plánovaný desetikilometrový pochod do 
Lhotic, odkud přes Vitice a Bolechov došli do 

cíle, a to Želiva. Na cestu jim tento den svítilo 
i sluníčko. V součtu nachodili 90 kilometrů. 
Tento odbor chodí pravidelně každou stře-
du na své plánované túry. Trasu naplánovala 
Anna Rodová, vedla Libuše Zbirovská.

Ve čtvrtek se sešlo 29 turistů spolku 
Turisté Humpolec, aby se společně vydali 
na naplánovaný devítikilometrový pochod 
směrem přes Hadinu do Budíkova, kde se 
zastavili u kamenné mapy České republiky. 
Po společné fotografi i se vydali do Kejžlice, 
kde si pochutnali na dobrém obědě. Pochod 
připravil a vedl Josef Sýkora, celkem turisté 
ušli 261 kilometrů. Spolek se pravidelně vy-
dává na různé trasy po okolí i do vzdálených 
míst každý čtvrtek.

Tancování seniorů v Mikádu
Poslední den akce, pátek, byl ve znamení 
tancování country tanců v Mikádu, kde se 
dopoledne pravidelně schází 17 žen pod ve-
dením Hany Havelkové. Na tuto výjimečnou 
hodinu se přišlo podívat i dalších osm se-
niorek, některé se připojily a zatancovaly 
si. Ženy předvedly osm tanců, které se od 
ledna naučily, a sklidily za ně potlesk. Hodinu 
při líbivé rytmické country hudbě si všech-
ny společně užily. Celkem každá protančila 
za hodinu šest tisíc kroků, dohromady za 
všechny účastnice to bylo 76 kilometrů.

Týden se v Humpolci vydařil a 137 občanů 
udělalo pro své zdraví dobrý skutek v podobě 
pohybu, který je potřeba v každém věku.

Jana Reichertová

SENIOŘI ČR, z. s., 
ZO Humpolec

Program na květen 

úterý 7/5, odjezd 7:30 hod. od pošty
Celodenní zájezd do Brna: návštěva 
kasemat na Špilberku, katedrály 
sv. Petra a Pavla a impozantních 
prostor vodárny na Žlutém kopci. 
Zájezd připravili studenti Střední školy 
informatiky a cestovního ruchu SČMSD 
v Humpolci.

čtvrtek 16/5, 14 hod.
pravidelné posezení při hudbě s paní 
Machyánovou a našimi zpěváky, Mikádo

středa 22/5, 9:30 hod. 
kino pro seniory: komedie Ženy a život 
(vstupné 70 Kč)

úterý 28/5, 14 hod. 
sportovní odpoledne pro seniory, 
atletický stadion 
(při špatném počasí v tělocvičně, nutné 
přezůvky), závěr v 16 hod.

PODPORUJEME
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Příběhy našich sousedů 
ožijí díky reportážím žáků 
a studentů
Celkem čtyři příběhy pamětníků žijících v Humpolci zpracované čtyřmi týmy žáků 
a studentů humpoleckých škol. To je právě v Humpolci letošní již čtvrtý ročník 
projektu organizace Post Bellum známého jako Příběhy našich sousedů. Slavnostní 
vyvrcholení, tedy závěrečná prezentace zpracovaných žákovských a studentských 
výstupů, se uskuteční ve středu 29. května od 16 hodin v humpoleckém kině, na 
kterou je zvána široká veřejnost.

Pod vedením svých učitelů si žáci Základní školy 
Hálkova a dále studenti Gymnázia dr. Aleše Hr-
dličky, České zemědělské akademie a Střední 
školy informatiky a cestovního ruchu SČMSD 
vyzkoušeli roli a hlavně práci dokumentaristů. 
Během zhruba pěti měsíců měli za úkol vybrat 
si pamětníka, nachystat si pro něj otázky, navští-
vit ho, vyzpovídat a zaznamenaný rozhovor 
interpretovat a zpracovat do zvolené formy 
výstupu – tentokrát vznikly tři audio reportá-
že a jedna video reportáž. K tomu se připočí-
tává fotodokumentace, tvorba pamětníkova 
životopisu, účast na mediálních workshopech 
s profesionály nebo práce s dalšími historickými 
prameny či volitelné exkurze do archivů. Na 
žáky a studenty tak zkrátka čekalo společné 
dobrodružství spojené se skutečnými příběhy 
lidí z jejich bezprostředního okolí. 

Mezi zpovídanými pamětníky jsou lidé, kteří 
dnešní mladé generaci mají bezpochyby co 
říci. Studenti České zemědělské akademie 
zpracovali příběh bývalého ředitele školy Fran-
tiška Randy. Tým ze Střední školy informatiky 
a cestovního ruchu zase zaujaly osudy celo-
životního sportovce Františka Outraty, který 
ani přes umístěnku nezapomněl na svůj rodný 
domov. Studenty gymnázia pohltilo vyprávění 
Ludmily Dvořákové, jejíž osobní život významně 

ovlivnily především životy jejího otce a strýce 
a v neposlední řadě se díky příběhu Miloslavy 
Kořínkové a žákům Základní školy Hálkova do-
zvíme, jaké bylo nucené stěhovaní ze zatopené 
Zahrádky u Ledče nad Sázavou. 

V  rámci slavnostního květnového od-
poledne bude odborná porota ve složení Pavel 
Holub (historik), Alena Kukrechtová (pedagožka) 
a Jiří Aujezdský (mluvčí města Humpolce) posu-
zovat zpracovaná dokumentaristická díla žáků 
a studentů i jejich prezentace před publikem 
v humpoleckém kině. Poděkování za podporu 
projektu patří městu Humpolec i dalším partne-
rům. Těšíme se na vaši návštěvu.

 Aneta Slavíková, koordinátorka 
Příběhů našich sousedů pro Humpolec, 

Post Bellum

PODPORUJEME / SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Středisko volného 
času informuje

Letní příměstské tábory

Od poloviny dubna se mohli 
zájemci přihlašovat přes 
klientské centrum 
na www.svchumpolec.cz
na tábory se zaměřením 
na sport, turistiku, výtvarné 
techniky i poznávání 
zajímavých míst. 
Kdo to nestihl, může zkusit 
štěstí do 14. června.

Virtuální univerzita 3. věku

Akademický rok 2023/2024 
byl ukončen v dubnu. V červnu 
čeká studenty závěrečný 
seminář uspořádaný Českou 
zemědělskou univerzitou 
v Blatné. Zájemci o studium 
v dalším semestru nového 
akademického roku se mohou 
informovat v kanceláři Střediska 
volného času (SVČ), 
na telefonu 736 513 867 (p. Lisá) 
a na webových stránkách. 

Dětská skupina Mláďata

Zápis do Dětské skupiny 
Mláďata, která funguje při SVČ 
Humpolec, proběhl 22. dubna. 
Bližší informace k provozu 
dětské skupiny získáte 
v kanceláři SVČ, na telefonu 
734 119 754 (p. Zabloudilová) 
nebo na www.svchumpolec.cz.

Plánované akce a události

Informace o připravovaných 
akcích a událostech získáte 
na sociálních sítích, vývěskách 
ve městě, v kanceláři SVČ, na 
telefonu 736 472 782 nebo 
na www.svchumpolec.cz. 

Na všechny události vás 
srdečně zveme a přejeme 
krásné jarní dny.

kolektiv pracovníků SVČ

Opustili nás
Zdeňka Hrůzová z Jiřic * 01/05 1949 † 13/03 2024
Miloslava Neuberová z Humpolce * 23/11 1932 † 16/03 2024
Naděžda Fučíková z Humpolce * 20/07 1932 † 18/03 2024
Aloisie Čeledová z Humpolce * 18/06 1934 † 18/03 2024
Marie Jůzlová z Vystrkova * 24/12 1931 † 22/03 2024
Jindřich Krejčí ze Želiva * 22/05 1956 † 25/03 2024
Miroslav Vincenc ze Želiva * 14/09 1950 † 26/03 2024
Jaroslav Šubrt z Humpolce * 01/04 1942 † 29/03 2024
Luděk Vacata z Vystrkova * 28/10 1944 † 06/04 2024
Miloslav Novák z Humpolce * 23/09 1949 † 07/04 2024
Marie Švecová z Humpolce * 04/08 1951 † 09/04 2024
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Barevné dny zpestřily celý březen
Žákovský parlament na Základní škole Hradská umožňuje všem dětem ze školy naplňovat potřeby a realizovat ná-
pady, podporuje informovanost napříč školou a zvyšuje zájem žáků o dění ve škole. Pravidelně se schází zástupci 
jednotlivých tříd, sbírají informace o tom, co by mohli ve škole zlepšit, přichází s vlastními myšlenkami a pak o všem 
diskutují. Právě akce Barevné dny byla jedním ze skvělých nápadů žákovského parlamentu. 

Žáci vymysleli, že každé pondělí a pátek 
v březnu budeme ve škole oblečeni ve 
stejné barvě. Nápad se velice rychle chytil, 
žáci vybrali konkrétní dny a barvy, vyrobili 
plakáty, rozvěsili je po škole a navštívili tří-
dy, kde svůj nápad prezentovali. Vše bylo 
připraveno a my jsme se tak mohli těšit na 
první barevný den, a to červené pondělí. 
V červené přišlo spoustu žáků, učitelů, vy-
chovatelek i asistentek. 

Následoval modrý pátek, bílé pondě-
lí, růžový pátek a tak dále. Žáci byli v ob-
lékání velice kreativní, nosily se klobouky, 
šály, čepice, někdy dokonce i  ručníky. 
Žáci školního parlamentu měli vždy za 

úkol jednotlivé skupinky vyfotit. Fotilo se 
na schodech, na hřišti, ve vestibulu, před 
školou nebo v tělocvičně. Fotky jsme pak 
umisťovali na sociální sítě a sklízely jen 
samý úspěch.

Barevné dny byly ale jen dílčí ukázkou 
fungování školního parlamentu, nápadů 
mají totiž žáci hodně. Mezi další oblíbené 
akce patří Halloween, Aprílový den nebo 
třeba No backpackday. Den, ve kterém 
si žáci místo školní tašky přinesli učení 
v něčem jiném. Na chodbách jsme pak 
potkávali žáky s popelnicí, kolečkem, ná-
kupním vozíkem či dalšími zajímavými 
„taškami“. Žáci přišli i s nápadem umístit 

obrazovky na chodby v jednotlivých pat-
rech, na kterých se promítá suplování či 
fotky z různých akcí.

Žákovský parlament na naší škole má na 
starost metodička prevence, která ho svo-
lává a je jeho koordinátorem. Někdy ho svo-
lává z vlastní iniciativy, protože potřebuje 
žákům něco důležitého sdělit, jindy z inici-
ativy žáků, protože mají nápad či myšlenku, 
o kterou se chtějí podělit s ostatními. Žáky 
vždy vyslechne, poradí jim nebo je podpoří 
v realizaci. Žákovský parlament vede žáky 
nejen k osobnostnímu rozvoji, ale i k pozi-
tivnímu posunu v klimatu celé školy. Děti 
se učí přijímat odpovědnost za svou práci, 
rozdělovat si role ve skupině, udělovat a zís-
kávat zpětnou vazbu. Každé z nich může 
svým jednáním přispívat. Zažívají, jaké to 
je mít něco na starosti a dotáhnout věc 
do zdárného konce. Učí se, že ne vždy je 
jednoduché přesvědčit ostatní spolužáky, 
učitelky nebo vedení školy. Učí se pracovat 
i s neúspěchem a ví, že ne všechny jejich 
nápady jsou realizovatelné.

Žákovský parlament umožňuje vznášet 
dotazy, připomínky a přicházet s vlastními 
náměty ke zlepšení práce školy či okolního 
prostředí a vzbuzuje v žácích touhu měnit 
věci kolem sebe. Dobrých nápadů máme 
od žákovského parlamentu spoustu. Takže 
díky, parlamente, za barevné dny a další 
skvělé podněty, jen tak dál.

Lucie Brabcová, zástupkyně ředitele

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Talentové zkoušky na ZUŠ Gustava Mahlera
Talentové zkoušky na Základní uměleckou 
školu Gustava Mahlera se budou konat ve 
dnech 20. až 22. května v budově školy. 
Zájemci o studium podávají přihlášky vý-
hradně elektronicky do systému iZUŠ. Při-
hlášku je poté nutné vytisknout, podepsat 
a přinést s sebou k talentové zkoušce.

Vyplnění a odeslání žádosti ještě neza-
kládá nárok na přijetí ke studiu. Přijetí ke 

studiu je podmíněno přezkoušením před-
pokladů uchazeče pro studium, a nakonec 
rozhodnutím ředitelství školy v závislosti 
na volné kapacitě v jednotlivých oborech 
či studijních zaměřeních.

Podrobné informace a   poža-
davky k  talentovým zkouškám naj-
dete na webových stránkách školy 
www.zushumpolec.cz. V případě dotazů 

ohledně přijímání žáků na ZUŠ se obracej-
te na ředitelku školy Ditu Urbánkovou Če-
ledovou na telefonním čísle 723 024 108 
v dopoledních hodinách. Těšíme se na vás!

Dita Urbánková Čeledová, ředitelka 
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Na „Hálkovce“ čteme, tvoříme, 
sportujeme i pomáháme

Noc s Andersenem 2024
Základní škola Hálkova se v pátek 22. 
března zapojila do 24. ročníku akce Noc 
s Andersenem. Malé čtenáře tentokrát 
večerem provázela postava Krtka z knihy 
Jak Krtek ke kalhotkám přišel od Eduarda 
Petišky. Větší čtenáři se věnovali například 
Starým řeckým bájím a pověstem od téhož 
autora. Kromě čtení pohádek a příběhů si 
děti užily i zpívání, tvoření a logické úkoly. 
Vrcholem večera byl příchod pana Ander-
sena, který nám vyprávěl o svém životě 
a předal diplomy dětem, které v letošním 
školním roce přečetly nejvíce knih. Velké 
poděkování patří hostům z řad kolegů, ši-
roké veřejnosti, starostovi města Humpolce 
Petru Machkovi a místostarostovi Martinu 
Hendrychovi, kteří se do akce také zapo-
jili, strávili s dětmi část pátečního večera 
a četli jim úryvky z knih.

Některé třídy se rozhodly prodloužit si 
večer a ve škole přespaly. V noční škole 

zažily spoustu dobrodružství – bojovky, hry 
na schovávanou či hledání pokladu.

Noci s Andersenem se letos zúčastni-
lo 15 tříd. Akce slavila u dětí velký úspěch 
a všem se moc líbila.

Kateřina Nermutová

Tvoření v Domově blahoslavené 
Bronislavy

S Domovem blahoslavené Bronislavy 
spolupracujeme již několik let. Náš školní 
parlament se první dubnovou středu vy-
dal na tradiční jarní tvoření za jeho klienty. 
Šikovné parlamenťačky nachystaly jarní 
motýlky, kuřátka, králíčky a při práci si po-
povídaly s babičkami o všem možném. Tvo-
ření všechny bavilo a už se plánuje nejen 
další návštěva, ale i instalace rozličných 
dekorativních předmětů vyrobených naší 
školní dílnou, které zkrášlí seniorům jejich 
domácí prostředí. 

Iva Svobodová

Vítězství čtvrťáků a páťáků 
v přehazované

V úterý 12. března se konalo okresní 
kolo smíšených družstev v přehazované. 
Z přihlášených osmi týmů výběr našich dětí 
nakonec vybojoval svojí houževnatostí první 
místo. Byli jste všichni naprosto vynikající 
a děkujeme vám za skvělý výkon. 

Radka Bernardová

V květnu sportujte pro děti v nejchudších 
regionech světa

Charitativní organizace Mary’s Meals po-
skytuje už 21 let školní stravování dětem 
žijícím v nejchudších částech světa. Příslib 
kvalitního jídla přivádí hladovějící děti do 
školních tříd, kde se vzděláním získávají i na-
ději na lepší budoucnost. Přitom pouhých 
550 korun nasytí jedno dítě po celý školní 
rok. V rámci České republiky se na podporu 
této celosvětové organizace, která vznikla 
ve Skotsku, pořádá každý rok množství cha-
ritativních akcí. Jednou z nich je sportovní 
výzva Move for Hope, která se letos usku-
teční od 1. do 31. května. 

Princip je jednoduchý: zaplatíte star-
tovné 550 korun a pak můžete běhat, 
chodit nebo jezdit na kole a zapisovat ab-
solvované kilometry. Sponzoři akce pak za 
vaše kilometry věnují další částku, která za-
jistí dětem ve školách v chudých oblastech 
další jídlo. 

Letos se navíc vedle individuálního 
sportování můžete zúčastnit štafety, kte-
rá během čtyř dní přetne Českou repub-
liku v celkové vzdálenosti symbolických 
550 kilometrů. ZŠ Hálkova se zapojila do 
organizování trasy štafety z Jihlavy do 
Humpolce a dále do Čechtic. Účastníci po-
jedou na kolech a jejich řady může rozšířit 
kdokoliv. 

Poběžíme a na kolech pojedeme v tyto dny: 
čtvrtek 9/5 z česko-slovensko-polského 
trojmezí do Zlína,
pátek 10/5 ze Zlína do Brna,
sobota 11/5 z Brna do Humpolce,
neděle 12/5 z Humpolce do Prahy.

Více se dozvíte na moveforhope.cz 
a marysmeals.cz. Pokud byste chtěli ně-
kterou část štafety projet s námi, napište 
prosím na marek.telicka@marysmeals.org.

Iva Svobodová a Martin Kutiš

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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Studentka a učitel gymnázia se zúčastnili 
technologické znalostí cesty na Tchaj-wan

Kraj Vysočina letos uspořádal již sedmý ročník Technologické znalostní cesty na Tchaj-wan jako odměnu pro osm 
nejaktivnějších středoškoláků a dva vyučující z regionu.

Účastníci této cesty byli pečlivě vybráni 
prostřednictvím tříkolového řízení, které 
zahrnovalo excelentní akademické vý-
sledky, aktivní účast v mimoškolních ak-
tivitách a pokročilou úroveň znalostí ang-
lického jazyka. Pohovory se zaměřovaly 
na schopnost hbitého reagování na růz-
né podněty a schopnost orientace v ak-
tuálních tématech, stejně jako na technické 
dovednosti a schopnost práce v kolektivu 
a adaptaci na nové prostředí. Tímto výbě-
rovým procesem prošli v letošním roce 
hned dva jedinci z Gymnázia dr. Aleše Hr-
dličky v Humpolci, a to učitel Luděk Míka 
a žákyně septimy Veronika Zukalová.

Tato dobrodružná výprava začala 
26. března, kdy se naše skupina vydala au-
tobusem na letiště ve Vídni. Odtud jsme 
odlétali v jedenáct hodin dopoledne. Če-
kalo nás necelých dvanáct hodin letu, 
během nichž jsme překonali bezmála 
dvanáct tisíc kilometrů a posunuli se 
oproti Humpolci o sedm časových pá-
sem. Únava z cesty ale všechny účastníky 
rychle přešla, ihned po pří letu jsme se 
vydali objevovat krásy Tchaj-peje. Hlavní 
město této východoasijské země je 
kombinací hypermoderních mrakodrapů 
a historických budov se zakroucenými 
střechami v čínském stylu.

Naše cesta na konec světa ale nebyla 
o objevování historických památek. Hned 
druhý den jsme navštívili policejní velitel-
ství, kde nám ukázali, že celá Tchaj-pej 

je protkána systémem kamer a detek-
torů. Dispečeři monitorující dopravu tak 
mají na monitorech celé město jako na 
dlani. Po obědě jsme zavítali do firmy 
Easycard, která umožnila na Tchaj-wanu 
bezkontaktní platby už v době, kdy jsme 
u nás teprve začínali používat kreditní 
karty. A nakonec jsme se večer zúčastni-
li konference o kyberbezpečnosti, bě-
hem níž jsme diskutovali s žáky a učiteli 
z místních středních škol a profesory 
z univerzit. 

Třetí den začal návštěvou Národní 
tchajwanské univerzity, nejprestižnější 
vysoké školy na Tchaj-wanu. Následovala 
prohlídka střední školy Da‘an, jejíž stu-
denti nám nejen představili školu, ale 
připravili pro nás také praktický nácvik 
umění kaligrafie. Pozdní odpoledne jsme 
strávili v Hospodářské a kulturní kanceláři, 
kde jsme diskutovali s Davidem Steinkem, 
vedoucím českého zastoupení.

Víkend jsme věnovali poznávání pří-
rodního bohatství ostrova. Přes hory jsme 
vyrazili k Tichému oceánu. Další den nám 
přestalo přát počasí. Teploty spadly o de-
set stupňů k 22 °C a přihnal se pravý 
tropický déšť. I přes to jsme se odhodlali 
zdolat 180 metrů vysokou „Sloní horu“ 
Xiangshan a užít si výhled na lijákem zmí-
tanou Tchaj-pej.

Zbytek pobytu jsme opět věnovali 
technologiím, navštívili jsme vědecký 
park Hsinchu, kde jsme si vyslechli 

přednášku o tom, jak mikročipy změnily 
tchajwanskou ekonomiku a umožňují os-
trovu udržet si nezávislost. Za mikročipy 
jsme pokračovali do muzea inovací TSMC, 
což je největší firma vyrábějící pokročilé 
mikroprocesory na světě. V biomedicín-
ském centru TIBIS nás uchvátila představa 
ultramoderních nemocnic budoucnosti. 

Co rozhodně nesmí zůstat opomenu-
to, je návštěva mrakodrapu Tchaj-pej 101 
s výhledem na město z výšky téměř 400 
metrů. Středeční ráno si pro nás připravilo 
probuzení v podobě zemětřesení. To nás 
nijak nepostihlo, pouze jsme se přesvěd-
čili, že místní společnost a architektura 
jsou na pravidelnou seismickou aktivitu 
skvěle připraveny. Následovala návštěva 
Ministerstva zahraničních věcí a přátelská 
diskuse se zástupcem ředitele Odboru 
pro evropské záležitosti. Velmi mile nás 
překvapilo, jakou úctu chovají na Tchaj-
wanu k České republice. 

A tímto naše dobrodružná cesta skon-
čila. Loučili jsme se s pohostinností míst-
ních a jejich pokornou a organizovanou 
kulturou, s vůní nočních trhů, s vedrem 
a neskutečnou vlhkostí vzduchu, s čer-
venými lampiony a stále pulzujícími uli-
cemi. Avšak neodjeli jsme s prázdnou, 
každý z nás si zpět přivezl vzpomínky na 
jedenáct výjimečně strávených dní, které 
v nás zanechaly hluboké stopy.

Veronika Zukalová, 7. O 
a Luděk Míka, učitel

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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V Plačkově uspořádali přírodopisnou 
přednášku i hledání vajíček
Březen jsme zahájili přednáškou Martina Štěrby o našem Pařezáči. Martinovo vyprávění bylo opravdu poutavé, doplně-
no prezentací s mnoha fotografi emi přímo z terénu. V našem rajónu žije velké množství druhů živočichů. Poznávali 
jsme nejen názvy ptáků, ale také jejich hlasy. Zábavné bylo i video, kde kráčí celá labutí rodinka obcí. Návštěvníkům 
děkujeme za účast a za mnoho zvídavých dotazů. Martinovi děkujeme za krásné odpoledne a těšíme se na pokra-
čování. Tentokrát přímo v terénu u kamenického rybníka.

Na Velikonoce byla pro děti z Plačkova 
připravena venkovní hra. Králíček Petří-
ček ztratil na louce deset vajíček. U kaž-
dého z nich čekalo razítko, kterým si 
účastníci označili velikonoční kartičky. 
Cestou se plnily různé úkoly a nakonec 
putování musely děti rozlousknout, kde 

se nachází truhla s odměnou. Po splnění 
všech úkolů na každé dítko čekala nejen 
sladká odměna. V balíčku našly kreativní 
hru a také semínka řeřichy s pomůckou 
pro pěstování. Doufáme, že všem vyrostla 
a ozdobila tak třeba chléb s vajíčkovou 
pomazánkou.

Plačkov má u vlakové zastávky nové 
lavičky. Snad se všem líbí a budou pěkně 
sloužit. Vybavená a vymalovaná je i čekárna. 
Kéž by vše vydrželo dlouho nepoškozeno.

Alena Krejčí, předsedkyně OV

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Ukliďme Česko, ukliďme Kletečnou
Ani okolí Kletečné se nevyhýbá bez-
ohlednost některých lidí, a proto jsme 
se rozhodli aktivně připojit k celostátní 
výzvě Ukliďme Česko. Obyvatel, kteří se 
nebáli přidat ruku k dílu, se sešlo na dvě 
desítky. 

Je nám jasné, že lidi, kteří dělají ne-
pořádek v přírodě, nejspíš nezměníme, ale 

můžeme jít příkladem mladé generaci. O to 
více nás těší, že se připojila i spousta malých 
pomocníků. V okolí obce bylo posbíráno 
přibližně 750 litrů odpadu, který bude od-
vezen k likvidaci.

Na závěr akce organizátoři, jako podě-
kování, připravili pro zúčastněné malé ob-
čerstvení.

Děkujeme všem, kteří se připojili, a bu-
deme se těšit na další ročník akce Ukliďme 
Česko. 

Marie Dalíková
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V Krasoňově odehráli ping-pongový turnaj
V sobotu 30. března se v Krasoňově konal tradiční velikonoční ping-pongový turnaj. Tělovýchovná jednota Krasoňov 
připravila sportoviště v budově bývalé školy a zajistila veškeré zázemí pro příchozí sportovce i diváky. 

Letos se turnaje zúčastnilo 25 hráčů, kteří 
byli pořadatelem rozřazeni do dvou kategorií: 
senioři a ostatní. Seniorů bylo celkem šest, 
v kategorii ostatní byli společně dospělí muži 
a děti. Bohužel letos se turnaje nezúčastnila 
žádná žena, ale aspoň přišly fandit a některé 
slíbily, že se příští rok turnaje zúčastní.

První zápasy rozehráli senioři. Po 
někol ika utkáních bylo jasné, kdo 

postoupil ze skupiny do vyřazovací fáze. 
Zápasy byly plné napínavých výměn, 
krásných smečí, ale i rozvážných úderů. 
Ve skupině seniorů už poněkolikáté vy-
hrál Milan Konvalina, druhý skončil Gejza 
Molnár a třetí Jaroslav Sýkora. Kategorii 
ostatních ovládl Petr Šereda, druhý byl 
Miroslav Palán a na třetí příčce se umístil 
Leoš Dvořák. 

Po vyhlášení vítězů se rozjela volná zá-
bava. A jelikož jsme ping-pongu neměli dost, 
rozehráli jsme obíhačku, které se postupně 
zúčastnili všichni včetně diváků. Děkujeme 
všem zúčastněným. Akce se uskutečnila za 
podpory města Humpolec.

Libor Jirák, předseda OV 

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ  / PODPORUJEME

Rozkoš ožila sousedskými slavnostmi
Rozkoš žije kulturou a společenskými ak-
cemi, a tak tomu bylo i na jaře. V obci se 
uskutečnily hned dvě akce. 

První událostí byla mini oslava Mezinárodní-
ho dne žen, na kterou dorazilo 25 žen a asi 
desítka mužů. Co by to bylo za MDŽ, když by 
nedorazili chlapi? Každá příchozí žena ob-
držela od mužů z osadního výboru kytičku 
petrklíče, která se u nás stala již tradicí. Poté 
jsme poseděli u vína, občerstvení a hlavně 
u našich harmonikářů, kteří celý večer velmi 
zpříjemnili, a za to jim patří velké díky. Kluci 
Hrůzovi, ještě jednou vám velmi děkujeme. 
Ženy odcházely spokojené a akci si velmi 
pochvalovaly. Věřte, že i muži byli spokojení.

Další tradiční událostí bylo soused-
ské posezení, které se každoročně koná 

v Motorestu pod hradem. Na pozvánce stá-
lo: Zveme i sousedy z Vilémova. Proto jsme 
měli velkou radost, když osmičlenná výprava 
z Vilémova dorazila. Tančilo se, zpívalo, pilo, 
povídalo. Prostě zábava, jak má být. Součástí 
sousedského posezení byla i vědomostní 
soutěž, která se týkala dopravní studie, jež 
byla v Rozkoši realizována na přelomu února 
a března. Předmětem studie bylo vyhodno-
cení četnosti a rychlosti projíždějících vozi-
del na silnici I/34. 

Jelikož jsme byli s výsledky studie sezná-
meni, soutěžní otázka zněla: Jakou nejvyš-
ší rychlost dosáhl osobní automobil, který 
přes obec projížděl? Každý si mohl tipnout 
rychlost. Tipy byly v rozmezí od 90 do 150 
kilometrů v hodině. Objevil se i jeden těžko 

uvěřitelný tip, a to 204 kilometrů v hodině. 
Bohužel tento tip byl správný. Je to těžko 
uvěřitelné, že někdo v obci dokáže jet ta-
kovou rychlostí.

Sousedské posezení letos bylo dooprav-
dy moc hezké a vážíme si všech, kteří při-
šli, protože všechny akce, které pořádáme, 
pořádáme pro vás, abyste se pobavili a za-
pomněli na shon běžného života.

Věříme, že se s vámi uvidíme zase na 
naší další akci. Děkujeme městu Humpolec 
za fi nanční podporu. 

Letos na vás čeká na hřišti jedno pře-
kvapení, a to toaleta TOI TOI na celou sezonu. 

Michaela Vyvadilová, předsedkyně OV

Vepřové hody na Vilémově nabídly chutné dobroty
Třetí březnová sobota proběhla na Vilémově 
ve znamení vepřových hodů. Počasí nám 
přálo, a tak i tentokrát jsme ochutnávali vý-
robky šikovných ručiček – čerstvě smažené 
řízky, jitrnice, jelita nebo třeba zabijačkovou 

polívku a ovar. Kdo chtěl, mohl si tyto 
dobroty zakoupit a odnést domů. Členové 
osadního výboru ve spolupráci s místním 
hostincem uspořádali posezení pro místní 
občany, ale i pro přespolní. V podvečer se 

pak rozezněla v hostinci harmonika, která 
celé vepřové hody krásně zakončila.

Jaroslava Mecerová

Zásahová činnost jednotky HZS KV PS Humpolec za březen
Jednotka HZS ze stanice Humpolec za-
sahovala v březnu u 38 událostí. Jednalo 
se o čtyři požáry, šest dopravních nehod, 
24 technických pomocí a čtyři plané po-
plachy. U žádného z planých poplachů se 
nejednalo o zlomyslné ohlášení, ale většinou 
o hlášení elektronické požární signalizace. 
Mezi plané poplachy patřila také neohlášená 
pálení klestí.

Poněkud kuriózní dopravní nehoda se 
stala 3. března ve čtyři hodiny odpoledne 
mezi Humpolcem a Krasoňovem. Řidič-
ka motocyklu předjela na rovném úseku 
osobní automobil, zařadila se před něj, ale 
kvůli vysoké rychlosti nezvládla levotočivou 
zatáčku a skončila mimo vozovku. Řidič 
osobního automobilu, který jel těsně za ní, 
se pravděpodobně lekl, strhl řízení a vjel 

do protisměru, kde čelně narazil do stromu. 
Řidič osobního automobilu i jeho spolujez-
dec utrpěli pouze lehká zranění. Řidička 
motocyklu vyvázla bez zranění. Tím bych 
chtěl připomenout, že je důležité při řízení 
vozidla zachovávat maximální opatrnost 
a dodržovat zásady defenzivní jízdy.

npor. Stanislav Mikeš, 
velitel PS Humpolec
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Zvoník v Krasoňově denně vyzvání 
v poledne i před setměním
Humpolec má devět místních částí, z nichž některé mohou být obyvatelům města méně známé. V novém seriálu 
představíme hlavní dominanty a zajímavosti jednotlivých místních částí. V úvodním díle se vydáváme do Krasoňova, 
kterým nás provází předseda osadního výboru Libor Jirák.

Vycházíme od budovy osadního výboru 
a zastavujeme se po pár metrech u místní 
kapličky sv. Václava, která je nádherně vyzdo-
bená. „Zásluhy na současné podobě kapličky 
má bývalá předsedkyně Eva Zronková. Od 
minulého roku máme navíc v kapličce dvě 
sochy sv. Marie, které jsme s partnerkou ob-
jevili náhodou při vyklízení zdejší půdy,“ vy-
světluje Libor Jirák. Zajímavostí je, že kaplička 
má stále kostelní zvon s ručním zvoněním. 
Krasoňovským zvoníkem je František Šerák, 
který dlouhá léta zvoní nejen umíráčky, ale 
hlavně vyzvání každý den v poledne a před 
západem slunce. 

Pokračujeme na konec vesnice směrem 
k dětskému hřišti, když se rozezní hlášení 
místního rozhlasu. V předtočené nahráv-
ce zve Libor Jirák obyvatele Krasoňova na 
valnou hromadu Spolku přátel Krasoňova. 
Na udržovaném dětském hřišti si spokojeně 
hrají tři děti. „Jsme rádi, že si děti mají, 

kde hrát. Pískoviště jsme vybavili vlastními 
hračkami, které uklízíme do nedávno nain-
stalovaného úložného boxu. Nově na hřišti 
máme dětský kolotoč a houpací opičku, 
protože ta původní již dosloužila,“ dodává 
předseda Krasoňova.

Hráz rybníka čeká údržba
Vydáváme se po hrázi Krasoňovského 
rybníka, který patří želivským premonstrátům. 
„Jak vidíte hráz je zarostlá a neudržovaná. 
S premonstráty máme domluvenou schůzku, 
kde se dohodneme na společném postupu 
při údržbě hráze,“ říká během procházky náš 
průvodce. A mezitím ukazuje na kontejne-
rové stání, které u hráze zřídili pro chataře 
z nedalekých chatových osad. Umístění 
kontejnerů dál od hlavní cesty pomohlo snížit 
množství odpadků, kterých se zbavovali lidé 
projíždějící Krasoňovem. Na konci rybníka 
vidíme kiosek, který o víkendech nahrazuje 
hospodu. Ta v Krasoňově už několik let schází. 
O provoz kiosku se starají členové z Tělový-
chovné jednoty Krasoňov. Na louce před 
kioskem Krasoňovští pořádají pálení čaro-
dějnic, dětský den a další letní akce. 

Chystá se sportovní kroužek
Od rybníka docházíme po vedlejší silnici až 
ke sportovnímu hřišti, které má svá nejlepší 
léta za sebou. Na jeho místě letos vyroste 

nové multifunkční hřiště v hodnotě dva mi-
liony korun. Místní se na něj už těší. Milan 
Kutlvašr společně s Liborem Jirákem plánují 
nové hřiště využívat mimo jiné pro dětský 
sportovní kroužek. 

Vydáme se po silnici nazpátek Kraso-
ňovem. Docházíme ke křižovatce, u které 
stojí památník sochaře Miloše Zeta. Ten 
několik let žil v Krasoňově v domě s číslem 
popisným 16. Památník nechal zbudovat 
Spolek přátel Krasoňova za podpory města 
Humpolce. Jeho realizace se zhostil umě-
lec Martin Zet, syn slavného sochaře Miloše 
Zeta. „Místo kolem památníku plánujeme 
více upravit, vysázet květiny a keře,“ dodává 
Libor Jirák. Cestou obcí se zastavujeme 
u místní autobusové zastávky. Překvapují mě 
osázené květináče umístěné na parapetech. 
„O zastávku se nám stará Jaroslava Řeho-
řová, která ji udržuje v takto krásném stavu,“ 
vysvětluje předseda osadního výboru.

Krasoňov čeká výročí 800 let od založení
Loučíme se u budovy osadního výboru, kde 
naše procházka končí. Na závěr dodáme, 
že za dva roky bude Krasoňov, stejně jako 
některé další místní části Humpolce, slavit 
800 let od svého založení. Místní již pracují 
na přípravě publikace, která popíše historii 
vesnice od založení až po současnost. Na 
výročí ale nemusíte čekat, Krasoňov můžete 
poznat kdykoliv.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

PUTOVÁNÍ PO MÍSTNÍCH ČÁSTECH

Krasoňov v číslech 
253 obyvatel
rozloha 7,3 km2

založení v roce 1226
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1/5–31/5 
v otevírací době muzea
HUMPOLECKO POHLEDEM 
SHORA I ZDOLA
autorská výstava fotografi í 
Vladimíra Hůly
výstavní sál muzea na Horním 
náměstí
www.infohumpolec.cz

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00
7+1 BYT SBĚRATELE
komentované prohlídky 
nutná rezervace předem
8smička
8smicka.com

sobota 4/5 14:00
VÝTVARNÁ DÍLNA 
#SEKAL NEBO NESEKAL?
pojďme si zkusit podle 
umělce Zbyňka Sekala 
navrhnout a postavit vlastní 
dřevěné schránky pro 
všechny naše poklady
8smička
8smicka.com

pondělí 6/5 17:30
ČTENÁŘSKÝ KLUB 
PRO DOSPĚLÉ
téma: O lásce
Knihovna Jiřiny Zábranové,
studovna
www.infohumpolec.cz

pátek 10/5 19:00
KINODIV: 
VÝJIMEČNÝ STAV
záznam tragikomedie 
o nevěře z Divadla 
Na Fidlovačce
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

sobota 11/5 10:00–13:00
FÉROVÁ SNÍDANĚ
Komunitní piknik na podporu 
Světového dne pro fair trade, 
který bude podpořen osvětou 
o bezlepkové dietě.
park Stromovka
www.infohumpolec.cz

Kulturní kalendář
sobota 11/5 14:00
PROCHÁZKA VÝSTAVOU 
IN MARGINE PRO DĚTI (8+)
zábavné tvořivé aktivity 
8smička
8smicka.com

pondělí 13/5 18:00
KONCERT KE DNI MATEK
společný koncert pěveckých 
sborů ze ZŠ Hálkova, 
ZŠ Hradská a ZUŠ G. Mahlera 
pro širokou veřejnost
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz

středa 15/5 9:30
MIMIKINO: 
BUĎ CHLAP
dobrodružná komedie 
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 16/5 17:00
VEČERNÍ ŠKOLA & UMĚNÍ 
přednáška o významných 
uměleckých skupinách 
20. století
8smička
8smicka.com

pátek 17/5 17:00 a 20:00
TECHTLE MECHTLE 
travesti revue
All inclusive Bibione
divadelní scéna kina 
www.techtlemechtlerevue.cz

sobota 18/5 9:00–13:00
HUMPOLECKÉ TRHY
řemeslné a farmářské trhy, 
dílnička pro děti, živá hudba
Horní náměstí
www.infohumpolec.cz

neděle 19/5 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
IN MARGINE: RÁM, SOKL, 
VITRÍNA #DERNISÁŽ 
poslední den výstavy 
8smička
8smicka.com

středa 22/5 9:30
SENIOR KINO: 
ŽENY A ŽIVOT
česká romantická komedie 
kino
www.infohumpolec.cz

středa 22/5 15:00
RECY–VĚCI: 
ŠIJEME HRAČKU
tvůrčí dílna s Haničkou 
Havelkovou
nutná rezervace předem na 
knihovna-deti@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové,
čítárna
www.infohumpolec.cz

středa 22/5 20:00
TADY VARY: PRISCILLA
předpremiéra
kino
www.infohumpolec.cz

sobota 25/5 15:00–22:00
MUZEJNÍ NOC
15:00 – loutková pohádka 
O pejskovi a kočičce, 
18:00 – přednáška Křížové 
kameny na Pelhřimovsku, 
volná prohlídka muzea 
s kvízem
Muzeum
na Horním náměstí
www.infohumpolec.cz

pondělí 27/5 10:00–11:00
SNÍDANĚ PRO 
HUMPOLÁČKY
Setkání klubíku Humpoláčci, 
čtení a hraní pro nejmenší, 
předčítá tiskový mluvčí města 
Jiří Aujezdský.
nutná rezervace předem na 
knihovna-deti@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz

středa 29/5 16:00
PŘÍBĚHY NAŠICH 
SOUSEDŮ
závěrečná slavnostní 
prezentace příběhů čtyř 
pamětníků pohledem žáků 
a studentů humpoleckých škol
divadelní scéna kina
www.pribehynasichsousedu.cz

středa 29/5 17:30
110 LET OD ATENTÁTU 
NA FRANTIŠKA 
FERDINANDA D’ESTE
přednáška Miloslavy Stehnové 
o české historii
nutná rezervace předem na 
oddělení pro dospělé čtenáře 
(tel.: 565 533 181)
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz

sobota 1/6 13:00–22:00
LÉTOHRANÍ
zahájení Humpoleckého léta 
pro malé i velké
Těšit se můžete na Rock & Roll 
Band Marcela Woodmana, 
cirkusiště, divadlo pro děti 
a spoustu dalšího.
park Stromovka
www.infohumpolec.cz

sobota 1/6 14:00
PROCHÁZKA BYTEM 
SBĚRATELE PRO DĚTI (6+)
zábavné tvořivé aktivity pro 
všechny malé umělce
8smička 
8smicka.com

sobota 1/6 16:30
7+1: BYT SBĚRATELE 
#KOMENTOVKA
komentovaná prohlídka 
8smička
8smicka.com

Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 10/5 2024. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.
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